2022年4月18日

各位

株式会社 神奈川銀行

トランザクション認証の取扱開始日について ~かなぎんビジネスダイレクト新規お申込みのお客さまへ~

いつも神奈川銀行をご利用いただき、ありがとうございます。

当行では、2021年9月に法人向けインターネットバンキング「かなぎんビジネスダイレクト」のセキュリティ強化を目的として、「トランザクション認証」の導入を決定しております。

この度、新規申込みのお客さま向けの取扱い開始日が確定いたしましたので、 ご案内いたします。

トークンがお手元に届きましたら、大変お手数をおかけしますが、お客さま ご自身で「トランザクション認証」のご利用開始登録をお願いいたします。

なお、2022 年 4 月 18 日時点で契約がお済みのお客さまならびに 5 月 13 日までに新規申込みをされたお客さまへのご案内につきましては、「トランザクション認証の登録のお願い」をご確認ください。

対象のお客さま

2022 年 5 月 16 日(月) 以降に新規申込みをされたお客さま

取扱開始日

2022 年 6 月 16 日(木) (2022 年 5 月 16 日~5 月 31 日新規申込みのお客さま) 以降は当行所定のサービス開始日となります

トランザクション認証が必要な主な取引

「振込・振替(都度指定方式)」における**振込先新規登録・変更や**「総合振込、給与・賞与振込」における**承認**、利用者情報の追加・変更、トークンの失効など

※ 詳細は後日、当行ホームページ等でご案内いたします

トランザクション認証とは

お客さまがおこなった取引の内容が通信の途中で改ざんされていないことを確認し、実行する方法です。取引情報をもとに生成されたパソコン画面上の二次元コードを「トランザクション認証用トークン」のカメラで読み取り、トークンのディスプレイに表示された取引内容を確認することで、取引内容の改ざんによる不正取引を防止します。

以下のような特徴を持っています

- 小型なため、持ち運びが便利です
- 耐久性があり、壊れにくくなっています
- 電池を交換することで、長時間のご利用が可能です。

以上